

Новый год – свечи, ёлки, хоровод час интересных сообщений

Для большинства людей встреча Нового года - самый любимый праздник!

Люди ожидают волшебной сказки, очередного чуда, нового счастья... Новый год называют удивительным, неповторимым, чарующим, загадочным, волшебным...

22 декабря состоялся час интересных сообщений Новый год – свечи, ёлки,



хоровод» для учеников 1«А» класса гимназии (учитель Ольга Владимировна Кочевая). Библиотекарь Детской библиотеки Федотова Вера Ивановна с



помощью электронной презентации «У новогодней Ёлки» познакомила учащихся с главными символами замечательного праздника: Дедом Морозом и Снегурочкой, ну и конечно, Ёлкой. Ребята узнали самые интересные факты о всеми любимых

героях.

Предком нашего Деда Мороза, является восточнославянский дух холода Трескун, а ещё его называли Мороз, Студенец.

В русских сказках Дед Мороз изображается как взбалмошный, строгий, но справедливый дух зимы. Вспомните, к примеру, сказку «Морозко». Добрую трудолюбивую девушку Морозко поморозил-поморозил, да потом одарил подарками, а злую да ленивую – заморозил насмерть.

Чаще Мороз предпочитал позабавиться, похрустывая снежком, постукивая в стены домов, заставляя дрожать от холода путников (особо любил он морозить тех, кто сидит в санях, закутавшись в шубу, а те, кто бежал пешком или махал топором, так просто Морозу не давались).



Только у нашего Деда Мороза есть внучка Снегурочка, и родилась она в России. Снегурочка - это литературный персонаж. Появилась она в 1873 году и сначала называлась не внучкой деда Мороза, а дочкой. Произошло это благодаря пьесе Александра Островского «Снегурочка», которую он создал на основе народной сказки о девушке, вылепленной из снега и растаявшей от теплых солнечных лучей. Позже писатели и поэты превратили ее во внучку. Образ Снегурочки - символ застывших вод.

С большим удовольствием юные читатели участвовали в викторине «Загадки Нового года».

А в завершении мероприятия ребята посмотрели мультипликационный фильм «Дед Мороз и серый волк».